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上市公司股票变动财务如何做账__股份公司股票价格变动
,公司需要做会计处理吗,怎么处理?-股识吧

一、公司转股的帐务处理（会计分录）

债转股会计分录为：借：长期借款等负债科目 贷：股本、资本公积等。
债转股账务处理分三种情况进行处理：一是债转股实现日的会计处理。
当债务人为股份制企业时，债务企业应将债权人因放弃债权而享有的股权份额确认
为股本；
当债务人为非股份制企业时，债务企业应将债权人因放弃债权而享有股权份额确认
为实收资本。
股权份额的公允价值与实收资本（股本）之间的差额确认为资本公积。
重组债务的帐面价值与股权份额的公允价值之间的差额作为债务重组收益，计入当
期损益。
借：长期借款贷：股本资本公积营业外收入——债务重组收益二是债转股实现后企
业运作阶段的会计处理。
对于国有企业来说，债转股后企业维持正常持续经营，其会计业务核算按一般业务
处理。
在这个过程中，金融资产管理公司要参与国有企业的经营的决策，但不干预其日常
运作，因而其会计处理与一般经营周期相似。
在年终分发股利或分红时，对金融资产管理公司作一般投资人处理。
三是金融公司阶段性持股后退出国有企业时的会计处理。
由于金融资产管理公司只是解决银企不良债权债务关系，中介的性质决定了对其企
业的持股只是阶段性的持股，实现持股目标收回资金后必须退出企业。
这分为两种情况来处理，一种是企业摆脱困境，实现盈利，金融资产管理公司达到
收回投资目的，不良债权转化成功，则可以转让股权，退出企业；
另一种是企业经营失败，最终导致企业清算破产。
前一种情况有两种方式：一是金融资产管理公司将股权出售给其他公司，此时债务
企业的会计处理应为：若为上市公司，无需作处理；
若为非上市公司，应在减少“实收资本——资产管理公司”股票份额的同时，增加
等额的“实收资本——＊＊公司”的股票份额；
二是金融资产管理公司不将股权出售给其他企业，而是直接出售给债务企业，这种
情况下，债务企业的会计信息应同时反映货币资金的减少和所有者权益的减少。
对后一种情况，只能适用于破产清算会计，实际上是把企业破产时间延后，债转股
时的潜在风险还是转化成为实际的投资损失。
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二、公司发生股权变更，会计账务怎么处理？

根据股东会议决议和股权转让协议（复印件也可），就被转让的股权金额（不是作
价金额）作： 借：实收资本——A，贷：实收资本——B；
借：实收资本——C，贷：实收资本——E。

三、股票帐务处理

借:交易性金融资产-股票 303 应收股利10贷:银行存款313借:银行存款10贷:应收股利
10借:交易性金融资产7贷:投资收益_公允价值变动损益 7借:应收股利 10贷:投资收益
10借:银行存款 10贷:应收股利 10

四、企业股票会计分录

一月一号：借：交易性金融资产-成本 100000投资收益 1000 贷：银行存款
1000+100000六月三十号：借：公允价值变动损益 40000贷：交易性金融资产-公允
价值变动10000*（10-6）=40000七月十号：借：交易性金融资产-
公允价值变动10000*（11-6）=50000贷：公允价值变动损益 50000借：银行存款
10000*11-1500投资收益 1500贷：交易性金融资产-成本 100000交易性金融资产-
公允价值变动 10000借：公允价值变动损益 10000 贷：投资收益 10000

五、股票帐务处理

借:交易性金融资产-股票 303 应收股利10贷:银行存款313借:银行存款10贷:应收股利
10借:交易性金融资产7贷:投资收益_公允价值变动损益 7借:应收股利 10贷:投资收益
10借:银行存款 10贷:应收股利 10

六、股权变动的会计分录？

借：实收资本——甲 10000000 贷：实收资本——乙 1000000没有考虑任何税费
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七、企业股票会计分录

一月一号：借：交易性金融资产-成本 100000投资收益 1000 贷：银行存款
1000+100000六月三十号：借：公允价值变动损益 40000贷：交易性金融资产-公允
价值变动10000*（10-6）=40000七月十号：借：交易性金融资产-
公允价值变动10000*（11-6）=50000贷：公允价值变动损益 50000借：银行存款
10000*11-1500投资收益 1500贷：交易性金融资产-成本 100000交易性金融资产-
公允价值变动 10000借：公允价值变动损益 10000 贷：投资收益 10000

八、股份公司股票价格变动,公司需要做会计处理吗,怎么处理?

公司市值对公司经营几乎没有影响，而且股价每天都在变动，即使处理得来的数据
对公司经营管理也没什么用，所以一般不需要进行会计处理。
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